1030 mm

A = Hloubka 2500 mm = 2585 mm
Hloubka 3000 mm = 3085 mm
Hloubka 3500 mm = 3585 mm
Hloubka 4000 mm = 4085 mm

B= 50 mm

C=(A-B)

1000 mm

1000 mm

D = Sitka stiechy (3060, 4060, 5060, mm atd.)

1030 mm

Pokud vas pristireSek vyzaduje dalSi sloupek, méfte od vnéjSiho okraje
sloupku, pocinaje 1030 mm a pokazdé zvyste o 1000 mm. Timto zptisobem

muzete vidét srdce pridavného stojanu, a tim i umisténi vasi (Sroubovaci) zakladny.

Upozoriiujeme, ze tyto velikosti se mohou ve skuteénosti liSit. Budou
vypoéteno podle idealni situace, kdy je vSe presné étvercové a rovné.
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